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Poďakovanie reprezentantom pred vyhlásením výsledkov. 

 

Vážení páni.  

V mene ASGS vám všetkým ďakujem za reprezentáciu. Lídrovi Brutto tímu 

Michalovi Žeňuchovi a lídrovi Netto tímu  Viliamovi Weisovi gratulujem za 

dosiahnutie pozícii o ktorých slovenskí golfisti iba snívajú svoj sen. Hrali ste to 

aj za nich. Asociácia je hrdá na svojich reprezentantov. Skvelé  umiestnenie 

Brutto aj Netto tímu. Každý z Vás bojoval naplno a chcel bodovať. Úprimná 

vďaka. Vidieť tváre reprezentantov na poslednej jamke na to sa nedá zabudnúť. 

Spolu oceníme dnes večer víťazov. Budeme sa tešiť z ich víťazstva. A 

nezabudnite, že bez vás by oni neboli víťazi. Lebo bez vás by turnaj nebol 

turnajom.  

Peter Muška - Prezident ASGS 

 

XXXVII ESGA Majstrovstvá Európy Tímov “Championship and Cup” v 

Hämeenlinna vo Fínsku sa konali od 7. augusta do 10. augusta 2018 na dvoch 

prekrásnych ihriskách Aulanko Golf Club, kde sa hral turnaj „Championship“ 

a Tawast Golf Club, kde sa hral turnaj „Cup“.  

Výber reprezentantov Brutto tímu pre účasť v turnaji “Championship” a Netto 

tímu pre účasť v turnaji “Cup” skončil seniorskými majstrovstvami SR 2018 v 

Hrubej Borši. Výsledky štyroch dvojdňových turnajov, Sedin, Red Oak, Welten 



a Tále spolu s výsledkami prvých dvoch dní majstrovstiev SR 2018 určili 

poradie hráčov v Brutto a Netto rebríčku seniorov, členov ASGS. Na základe 

týchto rebríčkov Športovo-technická komisia a Komisia pre reprezentáciu ASGS 

rešpektujúc nominačné 

kritéria pre rok 2018 

s prihliadnutím na 

osobné dispozície 

jednotlivých hráčov 

navrhla šiestich 

reprezentantov do tímu 

Brutto a šiestich 

reprezentantov do tímu 

Netto. Výkonná rada 

ASAGS na svojim 

rokovaní dňa 9. Júla 

2018 odsúhlasila 

predložený návrh 

kandidátov. Slovenská 

delegácia tvorila 

výpravu v počte 21 osôb. Vedúcim výpravy bol prezident ASGS Peter Muška, 

ktorý sa zároveň zúčastnil aj Výročného valného zhromaždenia prezidentov 

Európskej seniorskej golfovej  asociácie (ESGA). Nehrajúcim kapitánom 

reprezentácie bol Jaroslav Lacuška. Dvanásť vynikajúcich seniorských golfistov 

ASGS reprezentovalo Slovensko. Páni Žeňuch Michal, Škorec Bohuš, Hruška 

Jozef, Fecko Jozef, Maroš Viliam a Valíček Ladislav tvorili Brutto tím. Páni 

Viliam Weis, Pňaček Ignác, Holos Anton, Pagáč Miloslav, Vávra Marián 

a Mihál Marián reprezentovali Slovensko v Netto tíme. Prezident ASGS sa 

zúčastnil turnaja prezidentov, ktorý sa odohral na prekrásnom ihrisku Kytäjä 

(SE). Šiestym miestom čestne obhájil svoju pozíciu. V rámci tohto 

prezidentského turnaja sa hral paralelne aj turnaj o Dámsky pohár, ktorého sa 

zúčastnilo aj  päť  sprevádzajúcich  dám našich reprezentantov.  

Počasie počas celého turnaja bolo príjemne, okolo 25°C. Dážď bol iba raz počas 

finálového kola a trval asi 20 minút a skôr spríjemnil hranie. Hralo sa v 

trojčlenných flajtoch.  

Slovenska reprezentácia pricestovala do Helsínk už v nedeľu a tak mala k 

dispozícii dva tréningové dni. Dôkladne oboznámenie sa s ihriskom je základom 

úspešných výsledkov. Oblečenie sa nieslo v sérii dní biela – modra - červená. 

Nohavice tmavomodré a  šedé boli na hru, ale taktiež elegantne dopĺňali 

oficiálne uniformy. S potešením konštatujem že slovenská výprava dôstojne 

reprezentovala Slovensko ako hrou tak aj  vonkajším prejavom. To že  celý 

management pobytu slovenskej výpravy, ako aj turnaja sa viedol cez WhatsUp 

svedčí o tom, že slovenskí seniori si udržujú mladosť a vitalitu ako tela tak aj 

ducha. Počasie bolo príjemné okolo 25 stupňov.  



Prvé dve kola turnaja nastúpili naši hráči rozdelení do troch časových skupín. V 

prvom kole jedna dvojica doobeda a dve dvojice poobede. V druhom kole boli 

hracie časy obrátene. Organizátori snažiac sa podporovať tímového ducha 

nasadzovali národné dvojice v rovnakom čase z prvého ako aj z desiateho 

odpaliska. Prvé dva dni v podstate rozhodli o základnom poradí. V treťom kole 

sa rozhodovalo iba o malých zmenách. Fyzická  a psychická zdatnosť 

reprezentantov priniesla zmeny v poradí o jedno miesto hore alebo dole.    

Tretí deň hrali hráči v určenom poradí. Brutto tím nastúpil spolu s maďarskými 

a slovinskými hráčmi už o 7:30  v šiestich za sebou idúcich flajtoch, Netto tím 

začal napoludnie 12:20 paralelne z  prvého a desiateho odpaliska. 

Slovenskí reprezentanti priniesli v tretí deň najlepšie výsledky a posunuli sa 

o jedno miesto vyššie. Brutto tím skončil na 15 mieste a Netto tím sa prebojoval 

do prvej desiatky.  

Slávnostné vyhodnotenie, ktorého sa Fínsko zhostilo skvele, prebiehalo v hoteli 

Aulanko. Boli sme svedkom udeľovania medailí, a pohára pre najlepšie 

družstvá. V turnaji Championship sa stali víťazmi hráči družstva UK +10, druhé 

skončilo Taliansko  +48 a tretie miesto obsadilo Francúzsko +54. Slovensko sa 

umiestnilo na 15. mieste s počtom rán +136. Absolútny víťaz turnaja 

jednotlivcov pán Evans  Nigel (UK) s počtom rán -3 získal novozavedenú cenu 

„Kravata  ESGA“ .  

V turnaji „Cup“ prvé miesto si vybojovalo Fínsko s počtom netto rán +1, druhé 

miesto obsadilo UK +8 a tretie miesto Portugalsko s počtom netto rán +14. 

Slovensko spolu so Švédskom obsadili vynikajúce delené 9. Miesto s počtom 

netto rán +48. 

Anglicko ako víťazná krajina poďakovala organizátorom za skvelú organizáciu 

turnaja a pozvalo zúčastnených na XXXVIII ESGA 2019 Majstrovstvá Európy 

do Anglicka do kolísky golfu, do golfového areálu v Celtic Manor, na miesto 

kde sa hral Ryder Cup v roku 2010.     

 

Peter Muška, Lozorno 12.8.2018      

 

 


